
2011 2012 Index 1) 2011 2012 Index 1) 2011 2012 Index 1) 2011 2012

4 112 122 4 347 508 105,7 2 122 786 2 292 638 108,0 1 989 336 2 054 871 103,3 133 450 237 767
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 3 723 511 3 935 733 105,7 1 985 033 2 144 313 108,0 1 738 478 1 791 420 103,0 246 556 352 893
manufactured products

3 326 240 3 506 497 105,4 1 909 763 2 024 299 106,0 1 416 477 1 482 198 104,6 493 286 542 101
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 3 095 328 3 259 255 105,3 1 779 060 1 883 952 105,9 1 316 268 1 375 303 104,5 462 792 508 648
manufactured products

3 038 737 3 176 815 104,5 1 771 617 1 855 921 104,8 1 267 119 1 320 894 104,2 504 498 535 028
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 2 828 335 2 958 157 104,6 1 643 318 1 720 512 104,7 1 185 017 1 237 645 104,4 458 301 482 867
manufactured products

223 534 251 921 112,7 78 894 92 859 117,7 144 639 159 062 110,0 -65 745 -66 204 
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 209 632 241 378 115,1 77 522 91 664 118,2 132 110 149 714 113,3 -54 588 -58 050 
manufactured products

283 760 327 086 115,3 110 444 147 038 133,1 173 315 180 048 103,9 -62 871 -33 011 
        

výrobky zpracovatelského průmyslu 2) 142 874 175 923 123,1 105 829 141 438 133,6 37 045 34 485 93,1 68 784 106 953
manufactured products

Tabulka 16 Table 16
Zahraniční obchod se zbožím podle CZ-CPA a skupin zemí v 1. - 3. čtvrtletí 2012
External trade in goods by CPA and group of countries, 1st - 3 rd quarter 2012

v mil. Kč FOB/CIF (běžné ceny)
CZK million FOB/CIF (current prices)

1. - 3. čtvrtletí / 1st - 3rd quarter

Obrat / Turnover Dovoz / Imports Bilance / BalanceVývoz / Exports

Obchod celkem
Total trade 

Vyspělé tržní ekonomiky
Developed market economies

Evropská unie
European Union

Rozvojové ekonomiky
Developing economies

2) Výrobky zpracovatelského průmyslu (sekce C = oddíly 10-33). 2) Manufactured products (section C = divisions 10-33)

Tranzitivní ekonomiky a SNS
Transition economies and CIS

1) Stejné období předchozího roku = 100. 1) Corresponding period of previous year = 100.


